

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 54

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.07.2008 17:09:03

формирования заключения врача: 14.07.2008 18:31:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/35539/answer/35540>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Сам факт низкого расположения почки не имеет значения, если нет осложняющих факторов - наличия хронического воспалительного процесса в почке, гидронефроза, мочекаменной болезни и т. д. Необходимо выполнить экскреторную урографию в двух положениях - лежа и стоя для уточнения локализации почки, степени ее смещаемости, наличия камней, гидронефроза. Также - общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, биохимический анализ крови. Потом обратитесь к урологу по месту жительства для осмотра и определения дальнейшей тактики. Удачи.